

Protokoll fört vid styrelsemöte MNB

2021-02-10 kl. 19,00 telefonmöte

Närvarande: Göran Svensson, Patrik Johansson, Lars-Erik Söderström, Örjan Eriksson, Anna Hallams, Mia Strömstedt, Madelene Sandström, Pontus Sandell, Dan Hoff

1. **Ordförande Göran öppnade mötet**
2. **Dagordningen godkändes**
3. **Föregående protokoll godkändes och lades till handlingarna**
4. **Ekonomi ser ut som senast.**
7. **Årsmötet**
 - info från valberedningen dom har några omval och nyval. Mia kollar valberedningen.
 - Budgetförslag Göran gör några justeringar.
 - Övriga handlingar är ok. Budget, valberedningens förslag, verksamhetsberättelse folktrace samt revisorns berättelse.

Göran, Dan, Örjan, Mia sitter på Lungre tillsammans.
8. **Utbildning, Lars-Erik ska gå med i en arbetsgrupp i förbundet, mer info kommer.**
9. **Hemsidan, det finns en flik för årsmöte där alla handlingar kommer att finnas.**
11. **Förbundet har extra förbundsmöte den 14/3**
12. **DOG, 4st distrikt har lämnat gruppen, ett möte kommer att hållas där det ska pratas om kandidater till förbunds årsmötet. Valberedningen har avböjt att vara med på det mötet.**
 - kort information om vad som händer.
13. **Övriga frågor: Göran tar kontakt med Jocke Hestner som sitter som representant i RF Jämtland om ett dokument som ska fyllas i.**

14. Nästa möte konstituerande möte

15. Mötets avslutande

Göran Svensson
Ordförande

Mia Strömstedt
Sekreterare